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Открытый дистанционный 

интеллектуально-творческий марафон

Номинация "ИЗОБРЕТАТЕЛИ СИТУАЦИЙ"

Фамилия __Самарина ____ Имя ___Нина__ Класс __9_

3:01 База, это Николас Стэн, я нахожусь примерно в восьми километрах от станции, направление неизвестно, кислорода хватит на 5 часов. Прием. Ник уже долго пытался получить ответ. Но база никак не отзывалась. Лишь полтора часа назад от нее пришло сообщение:'' Николас, срочно возвращайся, нам нужна твоя помощь''.

До базы  нужно было идти около трех с половиной часов. Не так долго, но неизвестно куда. Из-за этого ситуация сильно услажнялась. 

Николаса пригласили поучаствовать в экспедиции год назад . Он не являлся одним из уважаемых касмонавтов, на счету которых было множество путешествий, поэтому Ник сразу же принял предложение. Сказать по правде, это был его первый серьезный полет. До этого Николас работал на МКС. Пригласили его именно потому, что Ник хоть и был новичком, но все-таКи очень старался, и его, как очень ответственного, один раз наградили званием сотрудник в месяца. И вот мечта всей жизни Николаса наконец сбылась. С давними коллегами они прилетели на базу КРОК5. На следующий день 12 космонавтов снарядили в экспедицию. Остальные остались следить за показаниями приборов. Нику предложили отдохнуть в первый день, а завтра с новыми силами приняться за работу. Он не смог долго просидеть на месте и самостоятельно уехал от базы для осваивания окружающих территорий. Это было возможно благодаря доступу к транспортным средствам всех космонавтов, включая его. Угрозы заблудиться не существовало из-за навигатора. Побывав на  кратере Апалон, Ник собрал пару камней, как сувенир матери. Она всю жизнь мечтала стать космонавтом и побывать на множестве планет, привозя домой маленькие частички со всей вселенной. Но из-за проблем со здоровьем ей было отказано. Она продолжила работать в этой области, но только на земле. С рождения вместо сказок на ночь мама рассказывала Нику про звезды и планеты. Он очень ее любил и пообещал себе, что когда-нибудь у мамы появится коллекция с разных планет. Теперь, наконец, хоть и частично мечта начнет сбываться. 

Ник собирался возвращаться. Машина не завелась ни с первого, ни со второго раза. Видимо ей давно не проводили профилактический ремонт. Навигатор работал от машины, поэтому теперь включить его было невозможным. Николас шел назад по следам от шин. Времени на это ему вполне хватало. Он спокойно возвращался на базу, как вдруг почувствовал легкую тряску. Это было обычное лунотрясение, которое хоть и бывало довольно редко, но всё-таки иногда случалось. К сожалению, такой тряски было достаточно, чтобы следы исчезли. Николас решил идти по направлению предыдущих в надежде, что таким образом ему удастся выйти, и что возможно лунотрясение уничтожило не все следы. Так он двигался около часа. Но его надежды не оправдывались. Никаких следов больше не было. Ник начинал нервничать. Неожиданно сработал приемник. Наконец база поможет. ''две пиццы по цене одной только сегодня и только сейчас''-, протараторил чей-то веселый голос. ''Пицца мне явно не помешает''-, подумал Ник на автомате. Вдруг его осенило:'' Что за бред? Это реклама? Но на базе нет никакой рекламы. Она с земли? Но как такое возможно? Она бы никогда не дошла.'' Эти странности сильно удивили Николаса, он задумался и не сразу заметил, как вдалеке что-то блеснуло. Когда Николас, наконец, увидел, он смог разглядеть знакомый купол белого цвета ''Неужели у меня получилось, наконец-то я дошел''-, счастливо думал Ник, но по мере того, как он подходил, его все больше одолевали сомнения. Везде царила разруха, исчезли все транспортные средства и главное-ни одного человека. То, что он увидел дальше, заставило его ужаснуться. В основном корпусе чернела огромная дыра.

Что делать теперь одному человеку среди необъятного космоса? Куда-то идти, но зачем, разве это приведет к чему-то, что-то исправит? Разве есть теперь другой выход, кроме как умереть от недостатка кислорода? Николас присел, прислонившись спиной к остаткам дома. Никогда он не думал, что так бездарно и глупо умрет.  Ник начал вспоминать, как жил на земле, учился, мечтал покорять звезды, вечерами вместо игр изучал материалы о космических станциях. ''На луне в 2064 было построено около двадцати станций-близнецов''. Обычная вырезка из учебника, висевшая на стене около стола в младших классах. Но как сейчас она меняла ситуацию. Дрожа, Николас быстро поднялся и вбежал в основной корпус. Он подошел к своей кабинке. Вроде бы точно такая же, но не хватало одной маленькой детали-наклейки жирафа, которую ему подарил на память друг. 

Это один из близнецов, это не его база. Но что делать теперь, кислорода хватит всего на полчаса. ''База, прием, прием, у меня осталось мало кислорода, я от вас примерно в 700 метрах на 2 часа от аварийного выхода, прием''-, Николас повторял эти слова как заклинание снова и снова, но ответа все не было. Кислорода оставалось на 2 минуты. Теперь он умрет в нескольких метрах от базы, так и не сумев ни до кого докричаться. Он был в отчаянии, смириться с жестокой судьбой- все что ему оставалось. Вдруг что-то ткнулось в ногу Ника, отчего он резко подскочил. Это был местный питомец- маленький робот ККЛУ483, которого космонавты прозвали Клоша. Память Клоши мониторилась каждый день в 12 часов дня. С надеждой Николас посмотрел на время. был без минуты час. Уже поздно пытаться спастись, сослуживцы увидели бы послание только к завтрашнем дню. Но это была возможность сказать последние слова.  Николас сел на корточки, поймал робота и начал рисовать на песке послание, но закончить его не смог.Тем временем на базе. ''Роджерс, я понимаю, что у тебя было важное задание, и ты устал, но в твои обязанности также входит просматривать Клошу.  ты уже опоздал на час, так что сделай все побыстрее''. Роджерс Брауни сел, включил камеру и начал просматривать память. Это было его обычное, рутинное занятие. Вдруг он вскрикнул, и лицо его стало белым как мел. Роджерс подорвался с места и кинулся к машине. Двое человек, не зная еще толком, что произошло, последовали за ним. ''Никки, ты меня слышишь, срочно ответь, прием''-, Роджерс буквально кричал в приемник. Достаточно быстро они нашли уже умершего Николаса доставили его на базу. Торопились космонавты не просто так-Ника еще можно было спасти, но нельзя было медлить. Их база с говорящим именем ''Возрождение'' проводила эксперименты с восстановлением мозговой активности живых организмов. Эксперименты пока ни разу не достигали цели, но выбирать не приходилось. Тело Николаса бережно уложили в капсулу, Ким Артейн, главный ученый базы, приступил к подготовке. Аппаратом нужно было управлять вручную, малейшая неточность, и вся работа на смарку. Операция по плану проводилась около трех часов. На удивление все шло гладко, но к началу третьего  часа работать стало  достаточно трудно: машина раскалилась, и было уже нечем дышать. Как не хотелось им продолжить операцию, закончить они не могли. Больше шансов на восстановления не было. Николас скончался в 16 часов 7 минут земного времени.

Он проснулся и резко вскочил. Причиной пробуждения служил будильник, яростно звонивший уже две минуты. В комнате было темно и душно. На столе стоял пустой стакан. Николас встал, развернул занавески и открыл окно. С улицы доносился рев машин. Ник покачнулся и упал на кровать. Жутко болела голова. Бессонная ночь давала о себе знать.

Ник был в отставке уже 1.5 года. Он был мастером своего дела, профессионал. Работа доставляли ему удовольствие и немалые деньги, это был источник его жизни. Но Николас ушел, ведь сама жизнь была ему всё-таки дороже. Тот день он помнил как вчера. В то время, на заре космической цивилизации, луну начинали застраивать всевозможными станциями, и этот процесс шел довольно стремительно. В новой космической конституции появился закон о разрешении покупки двухпалубного космического корабля, новой легкой и очень удобной модели. Все это делалось для стремительного осваивания планет и спутников. И этот план сработал. Появились поселенцы на Луне, затем на Венере, потом на Марсе. Но вместе с тем возникли космические разбойники. Их корабли были быстрыми и оснащенными оружием. Ракеты космонавтов оставались медлительными и безоружными. Станции также не представляли угрозы. Грабить их было даже слишком легко. Тогда то и появились первые бандиты. Некоторые из них воровали транспорт и приборы, другие действовали жестче- находили станции побогаче, обстреливали их и забирали все самое ценное. Это и случилось с базой Николаса. По стечению обстоятельств ему повезло выжить. Ник уехал от базы всего на полчаса, а когда вернулся, все его товарищи уже были мертвы

Позавчера Николасу позвонил бывший начальник с заманчивым предложением вернуться. Уже около суток Ник терзался сомнениями. Он не верил в пророческие сны и прочую подобную ерунду, но эта ночь стала для него решающей. Николас набрал номер и позвонил. Послышались ровные протяжные гудки. Затем в трубке раздался бас: ''Наконец-то ты позвонил. Мы уже заждались, надеюсь, ответ положительный. Такое выгодное предложение грех упустить''. Ник слушал и все больше проникался словами начальника. Он уже открыл рот чтобы сказать да, но вдруг воспоминание о сне заставило его очнуться. ''Нет''-, гаркнул Николас. На том конце провода наступила тишина. Послышался глубокий вздох, а затем начальник произнес:'' Это твое решение, заставлять тебя я не вправе. Прощай, Николас''. Раздались короткие гудки. 3 Недели спустя. В новостях сообщили, что космонавт Джордж Мерис умер от недостатка кислорода в километре от базы. Его тело нашли спустя три часа благодаря роботу Стод697о8. Его последними словами было:'' судьба тебя догонит''. 

Николас скончался почти также как Джордж с разницей в час. Какая-то шпана, ищущая наживы, напала на него на безлюдной улице. шесть ударов ножом в грудную клетку, и жизнь Николаса оборвалась.
