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		Ситуация № 4
		Новая беда угрожает Земле в конце XXI века. Организация Объединённых Наций распалась, цивилизация стоит на пороге третьей мировой войны. Несколько офицеров с лунной военной базы решили облегчить человечеству жизнь, заменив военную угрозу военной диктатурой - естественно, под их командованием. Держать в страхе целую планету вояки смогут, используя ядерный арсенал базы. Для устрашения планируется сбросить "пару небольших бомб" на "незначительные города". Чтобы замысел удался, заговорщики должны привлечь на свою сторону инженера-ядерщика, отвечающего за исправность боевого арсенала...

Глава 1
Земля. 09.03.2077
Сегодня выдался прекрасный солнечный день, один из немногих за последнее время. При виде маленьких зеленых листочков, пригретых яркими лучами веселого солнца, Элен хотелось петь и танцевать. Какое бы у неё не было плохое настроение в школе, выйдя на улицу улыбка сама собой появлялась на ее красивом личике. «Нужно идти домой», - подумала она – «Да, точно, домой!». Даже в голове это звучало неубедительно. Если прогуляться совсем немного никто и не заметит, в конце концов могли же ее задержать в школе. Элен решила долго не мучиться сомнениями и радостно побежала к друзьям. Они пошли на холм. Это было их любимое место для игр: с северной стороны была небольшая рощица, где было очень весело играть в космические бои, а прямо на вершине холма росло огромное дерево, на которое можно было залезть – лучшее место для командной базы, но самым любимым развлечением ребят были старые качели. Эти качели были единственным, что осталось от старой площадки, которую убрали еще лет восемь назад. Когда ребята подошли к холму, они вдруг побежали наперегонки к этим качелям; это была их, можно сказать, традиция, каждый хотел первым занять место на любимых качелях. Элен бежала изо всех сил, с победной улыбкой оглядываясь назад; её каштановые волосы развивались на ветру, ещё немного и она с радостным криком схватилась за качели. Элен упала на сиденье и постаралась восстановить дыхание. Другие тем временем уже не так быстро подбежали к ней. Двое мальчишек вызвались покачать ее, «Сейчас запустим ее на Луну!» - крикнул один из них; Элен, счастливая, уселась поудобнее. Мальчика начали раскачивать качели, и ее охватило то, ни с чем не сравнимое, чувство полета и свободы. Солнце светило прямо в лицо Элен и, летя вверх, она зажмуривалась, а когда в самой высокой точке открывала глаза, то видела прекрасное голубое небо с маленькими белыми облачками. Ветер приятно обдувал ее лицо, и ее волосы развивались красивыми спутанными прядями.
Потом ребята еще долго играли, наслаждаясь весенней погодой и совсем забыли про время. 

Глава 2
Луна. 07.04.2086
В центр управления вошел высокий худощавый мужчина; он оглядел помещение и его взгляд остановился на человеке, сидевшем за панелью управления и усердно сверяющим какие-то данные. Лицо мужчины преобразилось до неузнаваемости: тяжелый, угрюмый взгляд неожиданно просветлел, разгладилась складка на лбу, и даже можно было разглядеть подобие улыбки. Он направился к тому самому человеку, которого, кстати, звали Джек, а точнее капитан Джек. Официально, конечно, это был полковник Джексон Сэмьюэл Хэмишь, но все звали его капитаном Джеком, в память о тех временах, когда он командовал космическим кораблем. 
- О, Клаус! – Джек развернулся и широко улыбнулся другу.
- Есть приказы с Земли? – вместо приветствия спросил Клаус.
-  Нет…Отправляю очередной отчет, хотя не знаю зачем, они их, наверное, просто бросают в архив.
- Ну а новости? – коротко спросил Клаус.
- Да ты и сам знаешь, все плохо... Опять беспорядки, была сорвана последняя конференция, хотя эти надутые идиоты вряд ли договорились бы хоть о чём-то путном. Мой друг из министерства говорит, что у каждого на столе уже лежит план военных действий. Чёрт, я даже рад, что мы сидим на этой гребаной Луне.
Клаус молчал, но по лицу его было понятно, что новости были даже хуже, чем он предполагал; теперь на его лбу снова появилась глубокая складка, он что-то усердно обдумывал.
Джек печально смотрел на друга. Он знал, как его задевает каждая плохая новость с Земли, но за последнее время ничего хоть более-менее утешительного не сообщалось. Война неизбежна, и это понимали все на базе. Как ни старался Джек выглядеть обыденно веселым. С каждым днем ему все труднее было шутить и смеяться, все труднее было смотреть на родную планету. Сколько ещё она проживет? Что будет, если их заставят использовать атомное оружие базы? Что случиться со всеми людьми, которые сейчас там? Неужели вся эта красота и великолепие может быть навсегда потеряна только из-за глупости и жадности людей…. Или нет? Нет, нет… не людей, правительства. Сколько демонстрантов выходит на улицы и борется за мир и свободу, но они бессильны, ведь у руля стоят самодовольные идиоты, которые упорно не хотят слушать голос разума…
- Послушай… - тихий голос Клауса прервал размышления капитана – я…хотя нет, забудь.
Клаус развернулся и, погруженный в свои мысли, уже пошел к двери, но вдруг остановился и, как будто очнувшись от гипноза неестественно громко спросил: «Пошли обедать?».

Глава 3
Луна. 29.04.2086
Сегодня был важный день. Так говорили все, но на самом деле он просто хоть чем-то отличался от предыдущих. Каждый день капитан Джек вставал, делал зарядку, завтракал, проводил перекличку, давал указания, которые уже все выучили наизусть: проверить состояние оружия и боеприпасов, проверить исправность всех систем, разместить вновь привезенное оборудование, продовольствие и т. д., и т. п. С Земли поступал только один приказ уже долгое время: боевая готовность. Ну а сегодня должен был прибыть корабль с новобранцами, специалистами, учеными; каждый год базу все расширяли и с Земли присылали новые кадры. Кто-то соглашался на эту службу, потому что наивно полагал, что таким образом помогает человечеству, большинство же просто хотели сбежать от хаоса, который охватывал Землю. Так и Клаус когда-то прилетел на Луну только чтобы быть подальше от основной массы людей. Вопреки его ожиданиям, лучше на Луне ему не стало. Он работал целыми днями, ни с кем не общался, вскоре из обыкновенного специалиста по информационным технологиям он стал руководителем группы и вполне влиятельным человеком на базе; а потом на базу прислали Джека, он был как раз из тех энтузиастов, которые верили, что они могут что-то изменить, как говорили всем перед полетом «изучить космическое пространство и обеспечить условия для проживания – значит открыть новые горизонты для человечества». Со временем, конечно, Джек оставил свои попытки повлиять на ход истории, но работал он все равно больше и усерднее, чем требуется, даже продвигал свои идеи по устройству базы. Джек и Клаус почти сразу сдружились; к удивлению окружающих угрюмый интроверт и активный оптимист быстро нашли общий язык. 
И все же вернемся к нашему событию. Клаус сидел за огромным монитором панели управления и ждал, когда корабль выйдет на связь. Капитан Джек ходил из стороны в сторону и переговаривался с полковником Грутом. Поступил первый сигнал с корабля. Все замерли в ожидании. 
«Прием. 20 секунд полет нармальный», - раздался из динамика энергичный, молодой голос.
Минута, две…скоро самая опасная зона будет пройдена и останется только ждать, когда корабль долетит до Луны.
Две минуты тридцать шесть секунд. Все показатели стабильны. Внезапно из динамика раздаётся оглушительный треск. Все колонки на экране загораются режущим глаз красным. Показатели приборов резко уходят в ноль. Клаус, капитан, да все присутствующие в шоке смотрят на экран. Что только что произошло? Все это знают. Всё это может означать только одно: корабль потерпел крушение, произошел взрыв, выживших нет. Все молчат. Кажется, если кто-нибудь нарушит эту звенящую тишину, то все станет реальным, тоненькая ниточка обреченной надежды оборвется. В динамике опять раздается треск. На экране ужасающее красное свечение сменяется новой страничкой, это канал связи с Землей. Раздается холодный спокойный компьютерный голос: «На второй минуте тридцать шестой секунде полета произошло столкновение с космическим объектом; космический корабль «Зевс-29» потерпел крушение». Люди в центре управления все еще стояли не двигаясь, уставившись на экран; они постепенно начинали осознавать, что произошло. У кого-то на глазах выступали слёзы, другие всё еще не могли оправиться от шока. По залу пополз тихий шепот. Капитан Джек схватился руками за голову и начал нервно ходить из стороны в сторону. «Чёрт…чёрт!!!» - повторял он. Клаус всё еще смотрел на экран; казалось он готов заплакать, но он не плакал. В его грустном лице кроме потрясения, ужаса и скорби читалось что-то иное, жёсткое, злое, скрытое. Его пустые глаза смотрели на экран, но взгляд был направлен внутрь себя, как и всегда, когда его занимали тяжелые мысли и рассуждения. 
Спустя несколько часов с Земли пришла новая информация: оказалось, что «в результате ошибки в системе наведения» ракетой была захвачена не учебная цель, а космический корабль «Зевс-29». Правительство, конечно. Утверждало, что это «ужасная ошибка» и «страшная случайность».
Капитан Джек облокотился обеими руками на стол и хотел что-то сказать, но передумал. Он только коротко объявил, что все свободны, и быстрым широким шагом направился к выходу. Клаус пошёл за другом, хотя он все ещё пребывал в состоянии некоторого оцепенения. Они оказались в пустом командном пункте. 
- Почему это происходит?! – с отчаянием в голосе спросил Джек, почти срываясь на крик – Как вообще можно такое допустить?!
- Теперь может начаться война… - немного отстраненным голосом проговорил Клаус – очевидно, что это только повод, но я никак не пойму, почему именно сейчас…
- Повод?! Для них жизни людей это просто повод?! Куда же делись принципы гуманизма… Если бы они хоть на секунду прислушались к голосу совести, к здравому смыслу в конце концов!
- Думаю это уже невозможно. Война неизбежна, только если не будет революции. – сказал Клаус твердо и уверенно и посмотрел прямо на друга.
- Но в … уже революции, как это повлияет на войну? – спросил Джек, удивленный переменой в голосе Клауса.
- нет, я говорю не про местную оппозицию, я имею в виду мировую революцию, свержение правительств и …
- И установление единого государства! – закончил Джек с почти истерической радостью в голосе.
- Именно! Никаких воин, конфликтов, противоречий. Единые законы, единые цели. – продолжал Клаус, воодушевленный поддержкой друга. Он чувствовал, что может высказать мысли, которые занимали его уже долгое время. 
- А ведь это и есть решение. Единственное возможное решение… 
-Представь, все человечество объединяется и вместо воин и бессмысленной борьбы за власть и ресурсы работает над решением глобальных проблем.
- Так можно спасти нашу планету… ведь правда! Не нужны никакие воины, нужно только грамотное разумное руководство.
- Да. Я над этим думал. Нужна твердая рука, чтобы управлять мировым государством. Потому и нужна революция, никто из нынешних лидеров на это не способен. Они не сумеют отойти от существующей системы…
В командный пункт вошел рядовой и сообщил, что капитана Джека ждут для связи с руководством.
Капитан встал и молча пошел к двери. В этот момент его лицо так напоминало Клауса: сдвинутые брови, складка на лбу и устремленный в себя взгляд. После этого разговора Джек все чаще стал видеть в зеркале это, так непохожее на него, лицо.

Глава 4
Луна. 17.05.2086
Капитан Джек сидел в большом кресле и ожидал связи с Землей. Еще минута и в наушниках раздался тихий треск. 
- Прием база. Говорит Земля. Проверка связи. Как слышите?
- Слышу вас нормально.
- Доложите о ситуации на базе.
«И для кого я составляю отчеты…» - мысленно усмехнулся Джек.
- Все системы жизнеобеспечения исправны, боевые установки проверены и находятся в состоянии боевой готовности… - капитан Джек исправно перечислил все, что от него требовалось. Но потом произошло кое-что абсолютно непредвиденное.
- Поступил новый приказ – сообщил оператор – ознакомьтесь с присланным файлом.
Этого капитан Джек никак не ожидал. Новый приказ? Но какой?! Он с замирание сердца открыл присланный документ. Пробежавшись глазами по тексту, он опустил голову и скрестил руки на затылке. Оправдались худшие его ожидания. В приказе говорилось, что на базу будет направлен дополнительный арсенал ядерного оружия и что в октябре планируется первая ядерная атака. Начнется война.
Через несколько часов о новом приказе под грифом «совершенно секретно» ходили самые разные слухи. Пока содержание документа не было официально оглашено, появлялись все новые предположения от самых наивных до самых страшных. Печально, что последние были правдой. О настоящем содержании приказа знало всего несколько человек и Клаус, как и капитан Джек были в их числе. 
- Этого следовало ожидать – сказал Клаус.
- Да… рано или поздно это должно было случиться, но… я не думал, что сейчас. – ответил Джек – Уже через месяц мы получаем новые установки, куда уж еще?! У нас и так новейшее оружие, да мы не то что страну, мы всю Землю уничтожить можем!
- Послушай… - тихо проговорил Клаус – ты не думал никогда, какая это огромная сила, я имею в виду какая это власть…
- Власть? – переспросил Джек – в каком плане?
- Наша база сильнее любой земной, - также тихо и вкрадчиво продолжал Клаус –и… ведь это не совсем логично, почему мы исполняем их приказы, почему мы позволяем им пользоваться этой силой, властью, хотя можем сами решать…
- Постой ка, - перебил друга Джек – ты хочешь сказать, что мы можем не подчиняться?
- Я хочу сказать, что мы не должны подчиняться! На это нет никаких оснований, в этом в конце концов нет никакой логики! Мы осуждаем, критикуем правительство, а сами добровольно выполняем любые их приказы, соглашаемся быть их марионетками и смотрим, как они разрушают мир, уничтожают все, что нам дорого, хотя мы способны с легкостью избавиться от пут и прекратить это безумие! – мысли, долгое время таившиеся в голове Клауса, вырвались наконец наружу уверенной провокационной речью. 
-Но… - Джек был потрясен тирадой друга, - это ведь… неправильно, существует устав и… законы, - он уже сам не знал, что сказать, ведь слова Клауса казались такими логичными с стройными. По правде говоря, Джек просто не мог найти аргументы, чтобы возразить.
- Законы, - усмехнулся Клаус, - устав, кто придумал все это? Конечно, правительство, руководство. Они вселили тебе в голову мысль, что ты должен следовать их правилам, но отбрось это, подумай логически, разве я не прав? Кто еще, если не мы спасет Землю?
Джек молчал. Он не знал, что ответить. Ему вдруг показалось, что Клаус совершенно прав, но в то же время его слова казались необъяснимо страшными, пугающими. Они часто обсуждали политику, критиковали власть, говорили, что бы они изменили, как было бы правильнее, но никогда эти обсуждения не подходили так близко к реальности, к ним лично. Теперь это были не пустые теории, а скорее призыв к действию, а Джек не был готов действовать, он даже представить себе этого не мог.

Глава 5
Луна. 19.06.2086
Капитан Джек печально смотрел, как солдаты разгружали ящики с боеприпасами. Полковник Грут стоял неподалеку и покрикивал на солдат. Казалось поток груза был нескончаемым, и зачем так много бомб? Один такой снаряд мог уничтожить целый город. 
Вот все боеприпасы были перевезены на склад, настал черед основной установки. Ее аккуратно закрепили и перенесли на подготовленную платформу. Капитан Джек не мог поверить, вот она, еще одна смертельная машина, которую они своими собственными руками должны будут запустить, направить на родную планету. Сколько погибнет людей? А сколько еще людей потеряет своих близких? А сколько квадратных километров окажутся непригодными для жизни на многие годы? И все это произойдет по их вине, по его вине. Разве можно такое допустить? Нет. Он летел на Луну не за этим, он хотел помочь людям, науке, своей стране. Но теперь это невозможно, он отдаст приказ, и инженер-ядерщик введет смертельный код.
Тут Джек вспомнил о разговоре с Клаусом, «Кто еще, если не мы спасет Землю», - так он говорил. «А разве не за этим я прилетел сюда?» - подумал Джек, - «Мы обладаем такой силой, на нас огромная ответственность. Спасти Землю. Разве теперь это не наша обязанность?».
Весь день Джек размышлял, если бы вдруг они решились, как это сделать, как взять власть в свои руки. У него в голове уже наметились кое-какие наброски плана. В этом Джек был хорош, для него не было невыполнимых задач, он умел продвигать свои идеи и разрабатывать четкие планы действий. 
Клаус вошел неожиданно, и Джек, погруженный в свои мысли, невольно вздрогнул при виде друга.
- Что ты делаешь? – спросил Клаус.
Джек замешкался. Он хотел сказать другу, что хочет что-нибудь сделать, что он согласен с тем, что говорил Клаус. Но Джек не знал, как начать.
- Нужно это остановить, - в конце концов сказал он.
Клаус сразу понял, о чем говорит капитан. Он был до того проницателен и умен, что это даже пугало.
- Да, да! Конечно нужно! – подбодрил он друга и быстро подсел к Джеку за стол. В глазах его загорелись огоньки, взгляд был цепкий и решительный. Он видел, что капитан готов принять его идею, нужно только подбодрить его, вселить уверенность.
- Но… это все так нереально. Мы в конце концов не политики и не представители власти, просто военные, исполнители, -  Джек сомневался. Хотя он твердо решил, что не будет сложа руки сидеть в сторонке и равнодушно наблюдать за происходящим, он все еще не мог поверить, что он действительно что-то предпримет.
- Знаешь, - с необычным для него энтузиазмом начал Клаус, - во времена холодной войны один капитан на подводной лодке решил судьбу человечества, отказавшись выпустить ракету. Решают не те, кто у власти, а те, кто ближе к оружию. Что они могут сделать, сидя в кабинетах, а мы сейчас можем нажать на одну кнопку и взорвать весь мир к чертям.
- Ну это ты явно преувеличиваешь, - усмехнулся Джек,- во-первых, кнопка далеко не одна, а во-вторых, просто так что-то нажать мы не можем. Если ты забыл, у нас надежная система защиты и обойти ее не то что сложно, почти невозможно.
- Да брось, Джек, когда для тебя было что-то невозможное?)
- Ну на самом деле я над этим думал. Коды знает только инженер-ядерщик. Причем в электронном виде они не существуют, для нашего доступа уж точно. А инженер не станет делать что-либо без прямого приказа от начальства. По сути у нас нет доступа к оружию. Тем более огромная проблема заключается в мнении солдат, офицеров, майора Грута в конце концов. Он если ты помнишь имеет полномочия не меньше моих. – капитан торопливо и немного сумбурно стал перечислять все проблемы, которые мешают этой затее, как будто доказывая, что реализовать задумку Клауса совершенно невозможно, хотя он точно знал: ничего невозможного нет.

Глава 6
Луна. 20.06.2086
Клаус с капитаном сидели за небольшим столиком. Они разрабатывали план действий и тщательно продумывали все возможные варианты развития событий. Клаус знал, что Джек решиться, но не думал, что так быстро. Весь прошлый вечер они провели за разговорами и спорами. За ночь в голове Джека пролетели тысячи самых разных мыслей, и на утро он окончательно решил, что не допустить войны - его святая обязанность и действовать нужно быстро и решительно.
Было решено, что предотвратить катастрофу можно только получив полный контроль над атомным оружием базы, а для этого нужно взять всю власть на базе в свои руки. Тут мнения разделились: Джек настаивал на том, чтобы поговорить с майором Грутом и убедить его помочь им, Клаус предлагал действовать в обход майора. 
- Брось, зачем нам Грут?! – злился Клаус.
- Да как ты не понимаешь!!! Он при малейшем подозрении может доложить начальству или взять нас под арест. Нам необходима его поддержка! Он имеет большой авторитет в рядах солдат.
- Большой авторитет? Да ладно тебе. Его все недолюбливают. «Их бин Грут!» - спародировал Клаус манеру речи майора, - К тому же он глупый как деревяшка. Устрой мы под его носом хоть атомную войну, он не заметит.
Прошло немало времени, а спор не прекращался; Джек стоял на своем, он считал, что майор может представлять серьезную угрозу, если начать действовать за его спиной. Клаус считал, что обмануть Грута легко и что не стоит создавать себе дополнительные проблемы. 
Конечно, у Клауса были мысли, которые он не озвучивал: если все же пойти на разговор с майором, что если он не согласиться им содействовать? Это будет проблема, и Джек наивно полагает, что решить ее можно угрозами или шантажом, но тут дело намного тоньше, со своими нюансами. Рисковать нельзя – если майор будет настроен против них, будет необходимо от него избавиться. Но Джек не успокоится, а значит придется пойти на риск…
Луна. 21.06.2086
Джек стоял у стола в пустом кабинете; он нервничал, и это читалось в его резких движениях, но лицо его было уверенно и непроницаемо. Клаус сидел чуть поодаль в углу, он был странно спокоен, даже расслаблен, а цепкий и проницательный взгляд будто анализировал каждый предмет в помещении. 
Прошло еще несколько минут и дверь резко отворилась; широким уверенным шагом в комнату вошел майор Грут со свойственной ему четкостью и торопливостью движений. Он коротким кивком поприветствовал Клауса и капитана. А Джек тем временем объяснил, что у них к майору есть серьезное дело, и все трое уселись за стол. Говорить начал Джек; он зашел издалека, описав ситуацию в мире и влияние полученного им приказа. Майор слушал внимательно, явно стараясь поспеть за логической цепочкой, выстраиваемой Джеком. А капитан тем временем продолжал, он подошел непосредственно к сути разговора. Джек говорил о реформации базы, о смене цели с военной на миротворческую и еще о многих вещах, которые таили в себе только одну не озвученную мысль: переворот. Вся речь звучала так складно, логично и уверенно, что это сбивало с толку Грута. Он все же чувствовал подвох, смутно понимал, что за красивыми словами кроется что-то нечистое, но никак не мог уловить, что именно. Клаус все так же молча сидел, внимательно изучая реакцию майора. 
Внезапно Грута словно осенило; он вскочил и с ужасом уставился на капитана.
- Постойте, постойте, вы предлагаете захватить власть?! – почти в панике крикнул майор.
Клаус тяжело вздохнул, ему было ясно: майор не согласиться. Это понял и капитан; он опустил голову и грустно усмехнулся. 
- Нет, нет! Вы совсем неправильно меня поняли, я ведь говорю совершенно о другом… - Джек стал успокаивать майора. Он наговорил ему еще много всякой чепухи, и Грут, кажется, остыл. Он все еще подозрительно поглядывал на друзей, но был спокоен, хотя и озадачен таким странным разговором. Майор вышел, и друзья переглянулись, теперь выбора у них нет… но что ж, они попытались.

Глава 7
Луна. 23.06.2086
Сегодня на базе произошла трагедия: майор Грут погиб. Система подачи воздуха в его скафандре оказалась неисправна.
Теперь Джек принял все его полномочия и обязанности; по сути он руководил базой единолично. Сегодня был важный день; не просто важный, решающий. Капитан произносил речь. Конечно, от него требовалось только объявление о происшествии, но они с Клаусом решили, что это хорошая возможность обозначить позиции.
Джек уже объявил общий сбор, теперь оставались считанные минуты до начала собрания, и он нервничал. Чтобы люди не задавали лишних вопросов нужно казаться суровым, уверенным, жестким. Джек был прирожденным оратором, но он не внушал страх, а в данном случае это бы не помешало.
Джек вышел; Клаус стоял чуть поодаль, в тени и со свойственной ему внимательностью следил за процессом. Капитан начал говорить, размеренно, неторопливо, твердо. Он официально заявил о смерти майора Грута и высказал своё сожаление. После этого он выдержал паузу и начал свою речь. Было решено, что о своих планах руководство докладывать подчиненным не обязано, поэтому Джек говорил общими словами, но четко и понятно. Он обозначил, что с этого момента деятельность базы направлена на предотвращение войны на Земле. Так же он ясно сообщил, что каждый приказ теперь согласовывается лично с ним. Под конец своей речи Джек, уже с более свойственной ему манерой, сообщил, что вопреки всем предположениям солдат, атомное оружие использовано не будет. Капитан справился со своей задачей: люди ему поверили; ни у кого не было ни сомнений, ни вопросов, все были рады, что им не придется запускать адскую машину.
После речи Джек спешно покинул зал и вошел в небольшую комнату, захлопнув за собой дверь. Клаус ждал его там.
- Все прошло превосходно, - сказал он.
- Теперь нужно действовать быстро, - взволнованно проговорил Джек.
- Остался только инженер, у него нет выбора.
- Будем надеяться…
Через несколько часов капитан вызвал к себе инженера-ядерщика. Это был тот человек, в чьих руках буквально была судьба мира; без него запустить атомную установку невозможно. И вот он зашел к комнату; достаточно низкий, коренастый мужчина, молодой для своего звания. Его движения были немного неуклюжи, а вот взгляд суровый и проницательный. Его звали Дин Кроуфорд;
После быстрого приветствия капитан перешел к сути.
- Вы должны предоставить контроль над системой запуска ядерного оружия всех типов. – сказал капитан.
- Прошу прощения сэр, но я не в праве передавать какую-либо информацию по этому вопросу. – сказал явно не ожидавший такого начала разговора Дин.
- Мистер Кроуфорд, - угрожающе проговорил Джек, - это приказ вышестоящего руководства.
Инженер подумал еще несколько секунд и твердо произнес: Мне был дан приказ не передавать информацию, доступ или полномочия относительно атомного оружия никому; я не могу нарушить приказ.
В комнате воцарилось молчание. Капитан не знал, что делать; он не мог объяснить напрямую, почему приказ должен быть нарушен. Тут все это время молчавший Клаус вышел из тени.
- Послушай, - начал он медленно,- приказы меняются; тогда у нас была одна цель, теперь другая. То, о чем мы говорим необходимо в сложившейся ситуации. – Клаус говорил вкрадчиво, размеренно, растягивая слова.
- Дело в том, что прошлое уже ушло, сейчас нужно исполнять то, что актуально для настоящего, - продолжал Клаус,- если не приспосабливаться к настоящему может случиться беда. Майор Грут, например, не сумел принять реалии нашего времени, и судьба с ним обошлась очень жестоко.
Кроуфорд все понял. Он ведь был совсем не глупый, и Клаус это знал. Он молниеносно еще раз прокрутил в голове только что услышанное; он уже знал, что выбора у него нет.
- Я перенаправлю программу с кодами запуска на ваш компьютер, - коротко и напряженно сказал Дин.

Глава 8
Луна. 26.06.2086
Последние два дня Клаус и капитан работали до глубокой ночи. Им предстояла самая страшная часть их плана. Вся затея принимала по-настоящему грандиозные масштабы. Стоило им сделать еще один шаг и пути назад уже не будет.
У Джека и Клауса была полная власть на базе и контроль всего ядерного арсенала. Оставалось только сообщить о себе миру. С самого утра Джек безумно нервничал; даже вечно непоколебимый Клаус ходил хмурый и погруженный в свои мысли больше обычного. В полдень друзья вошли в просторный зал с огромным экраном и большой панелью управления. Это был центр связи. Джек молча подошел к панели и ввел свой пароль. Клаус встал чуть позади. Несколько секунд прошло в напряженном молчании. Наконец, друзья переглянулись, и Клаус едва заметным кивком продал сигнал к действию. Пальцы Джека пробежались по клавишам и раздался тихий звук отправки сообщения. Капитан закрыл глаза и вздохнул; теперь все знают, весь мир. Он только что отправил файл с документом, тщательно продуманным и составленным их с Клаусом усилиями. Это был ультиматум, при том не стране и даже не союзу, всему миру. В нем возвещалось о том, что человечество должно быть объединено, границы стерты, а оружие уничтожено. Если требования не будут выполнены, то база может и будет использовать свой ядерный арсенал, для воздействие на страны-агрессоры.
Прошло около часа и на Джека с Клаусом обрушилась лавина сообщений и звонков. Невозможно описать, что творилось в тот день, но результатом стало срочное собрание международной конференции. На подготовку была выделена неделя и на 02.07.2086 была назначена, возможно, одна из важнейших в истории встреча правителей и представителей ведущих стран мира.
Луна. 02.07.2086
- К черту!!!! – кричал Джек, - отсрочка?! Мы не можем медлить! Они думают мы не знаем, для чего им это надо?! Конечно, мы знаем! Им просто нужно время, чтобы подготовить атаку, атаку Клаус, атаку нашей базы!!!
Конференция закончилась и прошла она не лучшим образом. Все происходило на Земле и транслировалось на базу на Луне. Угрозы не на шутку напугали многих правителей, и это вполне ожидаемо, на базе находилось оружие, превосходящее по мощи все существующие технологии, и, к тому же, другая планета - это неплохое преимущество. И все же власти стран-участниц конференции не спешили с выводами и решениями.
- Успокойся, - как всегда холодно и задумчиво сказал Клаус, - я все понимаю. Время играет против нас. Они не воспринимают нас всерьез. Им кажется, что мы просто очередная помеха, мелкое препятствие. Есть только один способ… это будет единственным решением. Иначе нас не станут слушать.
В последних его словах слышалась необъяснимая, устрашающая нотка злобы.
Глава 9
Луна. 05.07.2086
-Мы не можем,- дрожащим голосом сказал Джек.
- Мы обсуждали это уже тысячу раз Джек! – Клаус говорил с неприкрытым раздражением.
- Там живут мирные люди… - Джек покачал головой.
- Приходится идти на жертвы! Неужели ты не видишь, без этого цели не достигнуть! Черт, почему мы опять говорим об этом? Сколько раз я уже объяснял тебе все? Ну же Джек, будь капитаном, не время отступать.
Джек знал, так будет правильно, он старался так думать, он, наверное, даже был в этом уверен… иногда. Без этого никак. Им придется сделать это. Сбросить одну небольшую бомбу на один небольшой город. Сколько там живет людей? Ничтожно мало, если сравнивать со всем человечеством. Они дают шанс миллиардам, жертвуя парой тысяч. Все справедливо, все так и должно быть…
Капитан подошел к панели и ввел коды, полученные от инженера. Команда уже была дана, установка готова к пуску. Оставался только его код, код капитана. Джек протянул руку к панели, как вдруг замер. В голове его отчетливо слышалось: «Остановись». Волна сомнений вдруг захлестнула его с головой. Неужели он может сделать это?! Джек решительно повернулся к Клаусу.
- Почему мы делаем это?
-Джек…
- Нет, почему? Для народа, для человечества? – спросил Джек с горькой иронией в голосе.
- А может для себя?
-Джек перестань, - разозлился Клаус, - конечно, для человечества, при чем тут мы?
- Да? – усмехнулся Джек, - тогда почему Лэйкдэйл?
Лэйкдэйл… именно его координаты светились сейчас на экране, именно этот небольшой городок ждала страшная участь.

Глава 10
Земля. Лэйкдэйл. 09.03.2077
Уже темнело. Элен бежала и с ужасом думала, сколько же сейчас времени. Ее дом находился дальше, чем дома остальных ребят, на самой окраине города. Школа в их городке была только одна, и как назло находилась ровно в противоположенной стороне от ее дома. Кто бы мог подумать, что время пролетит так быстро и незаметно. Элен неслась изо всех сил, но устала. На подходе к центральной части города она уже шла обычным шагом, смирившись с тем, что ей влетит за опоздание. Она шла по пустынным улочкам и смотрела на еле мерцающие в уходящих лучах солнца звезды. Небо было чисто, ни единого облачка; Элен подумала, как здорово было бы выбраться сегодня ночью в садик и посмотреть на Луну.
Тут она уловила голоса вдалеке. По мере ее приближения к главной площади голоса становились все громче и сливались в неприятный шум, и что странно, становилось все больше людей. Подойдя к площади, Элен увидела, что там собралась целая толпа людей. Они стояли с плакатами и что-то постоянно кричали. Девочка испугалась; она растерялась и чуть было не заплакала, но собралась с духом и решила поскорее попасть домой. Она продиралась сквозь толпу, с трудом проталкиваясь среди людей. А народу становилось все больше, казавшаяся относительно небольшой площадь вдруг стала огромной, и Элен уже не видела, куда идет. Вдруг где-то замелькали полицейские фуражки, люди стали кричать еще громче. Девочка уже не могла пошевелиться, так много народа было вокруг. Элен становилось все страшнее, она не хотела плакать, но слезы сами катились по ее щекам. Вдруг раздался выстрел. Толпа начала в панике двигаться, люди толкали других, те падали, вокруг начался настоящий хаос. Элен чудом не упала, она увидела клочок свободного пространства впереди и побежала, но тут прозвучал еще один выстрел. Человек прямо перед девочкой в последний момент резко двинулся в сторону, и Элен оказалась прямо перед полицейским. Она совершенно не поняла, что произошло. Она только опустила взгляд и увидела кровь. Потом она упала. Все вокруг по-прежнему кричали, но она видела только серебристый диск луны. Элен тихо закрыла глаза и подумала, что засыпать нельзя, тогда она уж точно не доберется до утра домой, но все же заснула.

Глава 11
Луна.
Клаус сжал губы. Джек знал, почему именно этот город. Там, именно там убили маленькую девочку, сестру Клауса, которую он так любил. Джек хотел сказать что-то еще, но не успел. 
[bookmark: _GoBack]Его убили. Клауса тоже убили. Убили всех, кто был на базе. Войска зашли с темной стороны луны и сумели проникнуть незамеченными. Инженер был совсем не глуп. Он сразу доложил все своему начальнику по тайному каналу разведки. На следующий же день был разработан план наступления, и высланы войска на Луну.
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