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		Ситуация № 4
		Новая беда угрожает Земле в конце XXI века. Организация Объединённых Наций распалась, цивилизация стоит на пороге третьей мировой войны. Несколько офицеров с лунной военной базы решили облегчить человечеству жизнь, заменив военную угрозу военной диктатурой - естественно, под их командованием. Держать в страхе целую планету вояки смогут, используя ядерный арсенал базы. Для устрашения планируется сбросить "пару небольших бомб" на "незначительные города". Чтобы замысел удался, заговорщики должны привлечь на свою сторону инженера-ядерщика, отвечающего за исправность боевого арсенала. Но откуда же его взять? Конечно же, из компании «Атомик-Центр», которая отвечает за производство атомных спутников! Офицеры, используя сверхновый радар, с легкостью обнаружили их засекреченный завод, расположенный в районе ЧАЭС. Они решили выслать группу захвата. Началась подготовка шаттла для перевозки группы.

В то же самое время, страны НАТО не прохлаждались: они решили переправить часть войск Мексики, Канады и США на границу с Россией, а остальная часть войск США отправится в Японию и разместит там 10 ядерных авианосцев для устранения угрозы со стороны Китая. Евросоюз тоже понял, что если Россия захватит точки запуска ракет, то сотрет их в пыль, но так явно, как НАТО, атаковать побаивалась: ведь европейские стратегические города легко уничтожались ракетами средней дальности, не  говоря уже о 10 российских сверхмощных бомбах, состоящих из антиматерии, которые могли бы полностью погрузить в воду остров размером с Великобританию. Именно поэтому Евросоюз  решил ограничиться 2 ротами ВДВ.

Россия, в ответ на очевидную угрозу, подготовила для неприятеля сюрприз: при нападении и захвате пограничных городов, она взорвет заложенные под городами запасы антиматерии. После этого, она вышлет большую часть своих сил на захват позиций в Евросоюзе, а затем, пока США не успела переправить свои атомные авианосцы в Атлантический океан, захватить восточный берег Северной Америки.

                                                                                 ***
Шаттл совершил успешную посадку в районе Припяти. Отряд из десяти человек приближался к какой-то деревушке. Вдруг стали слышны выстрелы. Взорвалось несколько гранат. Стало тихо. Бойцы решили обойти это место, сделав крюк в несколько километров.
                                                                                 ***
- Они приближаются! Что делать будем?
- Доложи Верховному Командованию, пусть ждут гостей. Активируй мины, тогда они, скорее всего, пройдут через село.
- ОК. А теперь спать….
                                                                                  ***
Надвигался дождь. Как назло, один боец на какую-то штуковину радиоактивную напоролся. Потом он еще со второго этажа дома упал, и тут ему, как говорится, и кирдык настал. Молодой был, неопытный. Но еще осталось 19 бойцов, и вовсе не салаг. Вот они прошли поле, лес, и опять пришли к какой-то деревне. Что-то слишком она была похожа на предыдущую: те же ворота, калитки, дома.… Но хотя бы там никто не стрелялся, да и люди не железные: прошли уже около 30 км. В общем, решили отдохнуть.
                                                                                  ***
- Эй, вставай! 
- Что такое? 
-Они…
-Что? Говори быстрее!
-Они не пошли через мины!
-Чего!? Высылай собак, выкурим их!
-А если кто узнает?
-Все будет нормально, не бойся. Они в Скрутку попали.
                                                                                 ***
Дима проснулся от сильного воя. Все шло по плану. Он достал штырь, на который наткнулся вчера, разломил его и улыбнулся: антирады, патроны, паек были там. Теперь осталось только одно: добраться до ЧАЭС раньше мятежников. Он услышал звуки собак.
С кислой миной он кинул батон колбасы собакам. Он знал их всех по кличкам. После этого он развернулся и спешно зашагал прочь от временной «скрутки», образовавшихся после нескольких «маленьких» экспериментов  компании «Атомик-Центр». Он  услышал выстрелы. «Так вам и надо, предатели!» - подумал Дмитрий.

Дошагал до ЧАЭС он часа за 3. Но почему – то никого не было. Ни охраны, ни вечно снующих военных, никого. Он зашел за угол и….
                                                                                   ***
 
Пехотный батальон Франции подходил к границе России. Был отдан приказ атаковать. Французы медленно подходили к городу. Они шли мимо покинутых зданий, приближались к центру города. На экранах маршалов было много разных точек-бойцов. И вдруг точек не стало. Да и города тоже.
                                                                                 ***
Боец лежал под грудой обломков. К нему подошли двое.
- Не смертельно.
-Ага. Максимум перелом пары ребер.
 - Да какой перелом! Он себе штырь воткнул в тело, и ничего!
 - Согласен.
                                                                                   ***
 -Ай! Что так больно!
- Цыц! Я тебе рану зашиваю! Документы принёс?
- Вот они….
-Ага. Значит, надо дернуть это…  у нас будет шанс все исправить….

Серый камень в центре комнаты начал светиться все ярче и ярче. Вдруг он раскололся на несколько маленьких камушков, которые завертелись на месте. Камни взлетели и зависли в полуметре от пола. Каждый камень испускал луч света к другим камням. Произошла ослепительная вспышка. В центре лаборатории стоял портал.

-Что это? - спросил Дима.
- Что –то вроде машины времени. 
-Он начинает закрываться!!! Бегом в портал!

                                                                           
                                                                             ***

                                                                       50 лет назад
Я запрещаю создавать военную базу на луне! Это может привести к коллапсу времени….
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