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		Ситуация № 4
		Новая беда угрожает Земле в конце XXI века. Организация Объединённых Наций распалась, цивилизация стоит на пороге третьей мировой войны. Несколько офицеров с лунной военной базы решили облегчить человечеству жизнь, заменив военную угрозу военной диктатурой - естественно, под их командованием. Держать в страхе целую планету вояки смогут, используя ядерный арсенал базы. Для устрашения планируется сбросить "пару небольших бомб" на "незначительные города". Чтобы замысел удался, заговорщики должны привлечь на свою сторону инженера-ядерщика, отвечающего за исправность боевого арсенала...

Знакомство с заговорщиками
Возле монолитного стола нестройно толпились: генерал, замаскировавший лицо матовой голограммой; комиссар нулевого класса, окружённый телохранителями;  заместитель начальника службы безопасности и преданные ему синтетики; посол наёмников; некоторое количество младшего офицерского состава базы; и, сонный инженер, с проклятиями расталкивающий людскую массу.
   Через несколько минут в отсек вошёл непосредственный руководитель всего действа. Он как следует прокашлялся, взглянул на ботинки инженера, заползшего в глубины голопроектора, тяжело вздохнул и сел на ближайший стул. Вскоре над столом вспыхнула трёхмерная схема базы, покрытая жутчайшей рябью. Молодой офицер с нашивками связиста злобно пробурчал что-то под нос, подошёл к проектору, крепко треснул по нему рукой, пнул незадачливого ремонтника, после чего вернулся на своё место. Рябь пропала. Лидер восстания встал со стула, заново прочистил горло и наконец-то приступил к речи:
— Ну-с, товарищи, в этот раз я буду краток. Вот карта. Вот разноцветные точки. Каждая точка обозначает конкретного человека и степень его лояльности к нашей организации. Красных - ликвидировать. Белых - попытаться завербовать. Зелёных - не трогать. Работу по вербовке закончить к концу цикла. Дальше начнётся фаза активных действий. Приступайте. И да озарит нас сияние новой эры! 
– Обращающей в прах старый миропорядок! – заорали в ответ повстанцы, синхронно отсалютовав своему вождю.




Революция. Скрытая фаза

— Следующий!
— Знаете, есть такой термин - гражданские потери при боевых действиях. И ваш брат может совершенно случайно попасть в данную категорию. Допустим, на него свалится ядерная боеголовка.
— Знаете, однажды я совершенно случайно принял похожее предложение. И после неудачного покушения меня совершенно случайно сослали на лунную базу, разваливающуюся от старости. Совершенно случайно меня поставили на муторную должность, совершенно не подходящую моей властолюбивой натуре. И пусть на вашей фуражке герб уважаемой компании, но я могу поставить свою зарплату на то, что вы совершенно случайно являетесь агентом моего глубокоуважаемого братца. Как вам такая случайность?
— Мистер Мерсиер, успокойтесь. Мы просто хотим убедиться, возьмёте ли вы в свои руки эту станцию если подобная ситуация воплотится в реальность.
— Передайте этому интригану, что дальше Марса не сошлёшь. Но мой ответ - решительное согласие!
***
Стенограмма диалога из комнаты №32. Стёрта из центрального узла по приказу заместителя начальника службы безопасности. Правомерность приказа подтверждена комиссаром-контролёром.
— Эй, Джон.
— Чего тебе?
— Ты уже придумал где будешь работать после консервации станции?
— Меня это не волнует. На мои услуги всегда найдётся покупатель.
— Опять поедешь в Афган минировать консервные банки?
— Да какая тебе разница?
— Просто один наш хороший знакомый нашёл для тебя занятие. Оплатой не обидит, сам знаешь.
— О, опять нужно что-то протащить через минные поля, господин контрабандист? *смеётся*
— Нет. Он хочет провести некоторую перестановку в кадрах.
*долгий период молчания*
— Джек, у меня на Земле осталась семья! 
— С наступлением нового цикла каждому достанется по деяниям его.
— Ладно... Ладно... Я в деле. Надеюсь у ваших ребят всё выгорит
Конец стенограммы
***
Приглушённый ночной свет отражался от лысины седого офицера. Он с тоской смотрел на электронные часы, отсчитывая последние секунды. Настала полночь. Генерал вздохнул и вытащил пистолет из ящика.

Революция. Боевые действия
Большой, высокий темный отсек – освещенный только 4 или 5-ю фонариками, с которыми доктора подходили осматривать раненых, – была буквально полон. Синтетики беспрестанно вносили раненых, складывали их на пол, на котором уже было так тесно, что несчастные толкались и мокли в крови друг друга, и шли за новыми. Лужи крови, хлюпающие под конечностями носильщиков, хриплое дыхание нескольких десятков человек и острая вонь горелой проводки производили какой-то особенный, тяжелый, густой, вонючий смрад, который невозможно было отфильтровать через систему рециркуляция воздуха. Стоны, вздохи и пронзительные крики носились кругами по помещению. Медбот спокойно шагал через раненых, держа над собой лекарства, воду и бинты. Внезапно из стены донёсся жуткий скрежет, а затем круг металла вывалился наружу. Взвыла сирена и синтетика, идущего в коридор, разрубила опустившаяся гермодверь. Раненные судорожно хватались за горла, пока воздух со свистом покидал их обитель.  Вскоре всё замерло. И воцарилась тишина...

***
Дымная, грязная операторная была так полна офицерами, что протиснуться туда кому-либо ещё было практически невозможно. Справа от дверного проёма, около покосившегося стола, пробитого пулями в четырнадцати местах, сидел костяк повстанцев, напряжённо наблюдающий за манипуляциями механиков с панелью контроля систем вооружения. Вскоре оттуда пришёл посыльный, отчаянно косящий глаза куда-то в пол. Услышав донесение, комиссар грязно выругался, после чего достал персональный передатчик и начал в него на кого-то орать.

Финал
– Достаточно? – спросил командир наёмничьего отряда, сложив в аккуратную кучку всё оружие своей группы.
Странный человек, сидящий на груде искорёженных синтетиков, согласно кивнул и кинул исцарапанную рацию к ногам Мерсиера.
Подобрав её, тот подкрутил колёсико громкости и начал разговор. Через полчаса он громко расхохотался и бросил рацию на землю. Из неё с неожиданной громкостью донеслись последние слова старого инженера.
— Знаете, как звучала моя присяга? «И не ударит моё оружие ни по кому, кроме отъявленных врагов рода человеческого.» Поэтому вам стоит помолиться всем своим богам, чтобы зарезервировать местечко потеплее.

***
....аза уничтожена. Премьер-министр Русской Сферы Расширения уже выступил с официальным отрицанием причастности своей страны к данному происшествию. Следите за развитием событий! 
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