Наши приключения с Макаром.
	- Макар, смотри Кубик-Рубика лежит, может, соберешь, ты же у нас чемпион школы!
- Да запросто! Так, раз, двас, трис и …….
БУХ-ДЫХ-ТЫХ-ПИХ!
	Вокруг было темно и душно, у меня кружилась голова.
- «Дим это что?» – тихо спросил Макар, показывая на мигающую лампочку. 
«Да, хорошенькое получилось начало каникул,» - пробурчал я.
	Вдруг раздалось шипенье, и откуда-то женский голос затараторил: «Приветствуем вас на борту «ТУРБО-АПЕЛЬСИНА 2000 ПРО». Вы первые, кто смог собрать наш кубик, и в качестве приза мы доставили вас в Лунтас (столицу Луны). 
	Услышав это, мы удивились и решили, что это сон. Но нет, всё это оказалось явью. Дверь открылась, мы вышли из космического корабля и оглядев друг друга, мы заметили, что на нас были новенькие блестящие скафандры.
Лунтас.
	Перед нами был огромный город, он светился, где-то далеко играла музыка. Вдруг нам в глаза ударил свет, и мы ослепли на несколько секунд. Когда мы открыли глаза, перед нами оказался новенький серебряный лимузин, который парил в воздухе. «Садитесь, я вас до гостиницы довезу,» - сказал грубый мужской голос из машины. Дверь открылась, и мы сели в него. «А вы, дяденька, русский?» - спросил Макар. «Да, русский. Нас здесь, людей, мало, вот только Я, Армстронг и ещё любопытный поляк. Меня зовут Платон Николаевич,» - сказал мужчина, и машина тронулась. 
	Через несколько секунд мы летели над городом, внизу были небоскрёбы и по улицам двигались сотни маленьких точек. «Вот мы и приехали, выходите! Если что звоните,» – крикнул нам таксист и дал свою визитку. 
	Когда мы вошли в гостиницу, к нам сразу подошли какие-то кузнечики, ростом с человека и молодой мужчина. Он представился нам, сказав, что он переводчик, родом из Польши и его зовут Гавел Кавалерович. Гавел объяснил, что эти кузнечики-лунтипасы. «Они умные, добрые и доверчивые,» - добавил он. Гавел сказал, что мы сможем снимать шлемы в зданиях потому, что во все домах Лунтаса есть кислород.
	Когда мы открыли дверь в наш номер, то сразу увидели на столе пачку банкнот, на которых была нарисована луна. Также рядом лежала записка
«Welcome Russian boys, this money for you»
Your’s, Nil Armstrong!* 
	В холодильники мы нашли тюбики с едой, съели каждый по одному и легли спать. Макар спросил: «Тебе не кажется, что всё это очень странно?» «Да нет. У нас всё равно каникулы, так проведём их на Луне!» - ответил я.
***
	Утром мы пошли в ресторан, который располагался на первом этаже гостиницы. Мы сели за небольшой столик в виде полумесяца и заказали себе пасту и пиццу Пепперони в тюбиках. Пока мы ждали заказ, мы не заметили, как к нам подсел Гавел. «Ребята, в ближайшие дни вас ждут грандиозные экскурсии,» - торжественно произнёс поляк.  
- И куда же мы поедем? – с нетерпением спросили мы.
Переводчик положил на стол лист и сказал: «Вот, читайте!» 
«План Экскурсии»
1. Экскурсия по Лунтасу.
2. Гонки «BIG OSTRICH» (Большие Страусы)
3. Аквапарк «Пещерные Гейзеры»
4. VR Cinema «Uncle Armstrong» (Дядюшка Армстронг)
-Когда же начало? -спросил я.
-Да прямо сейчас! - вскрикнул Гавел.
-Но сначала мы кое-что вам купим. Быстрее ешьте и пошли! Такси уже ждёт,- добавил Поляк.
***
	Сев в такси, мы направились в известный здесь магазин «Nike-Das». Через пятнадцать минут на нас были красивые цветные скафандры. Ну вот поехали… 
	Время пролетело быстро и наша экскурсия по Лунтасу, к сожалению, заканчивалась. Мы побывали во многих музеях, а также увидели самые редкие драгоценные камни и метеориты удивительных форм. Мы вернулись домой. Завтра мы поедем на ферму Страусов.
	 На следующие утро мы поехали на ферму «BIG OSTRICH», туда нас довёз Платон Николаевич. По дороге я долго болтал с ним, а переводчик всё время что-то записывал в свой блокнот. Как только мы зашли в здание фермы, к нам подбежал кузнечик и сказал, что наши страусы готовы к гонке. Мы удивились, но когда я повернулся, заметил двух страусов, ростом с небольшой самолёт. С помощью трапа мы взобрались на них, а через час мы освоили управление птицами. Ещё немного потренировавшись, мы решили принять участие в гонке. 
	Объявили старт. Мы понеслись на страусах галопом. Всю гонку борьба была равная, но у самого финиша один из грубых лунтипасов столкнул меня. Ещё немного бы и я разбился! Но Макар подхватил меня и мы вдвоём пересекли финишную черту. Нам вручили кубок и каждому дали медаль. Мы поехали в аквапарк. К сожалению он был закрыт из-за того, что температура превышала норму. Мы расстроились, но Гавел сказал:» Ничего, ребята, это не самое главное в нашей экскурсии, плюс вы выиграли самый престижный кубок Луны!». 
	На следующий день Платон Николаевич довёз нас до кинотеатра Армстронга. Хозяин встретил нас с улыбкой и подарками, и сказал, что всё здесь для нас совершенно бесплатно. Мы полетали в открытом космосе, побывали на Марсе и спасли Луну от захватчиков. И всё это мы сделали в кинотеатре, сидя в кресле. 
-Да, что только невозможно в наше время! Технологии! - сказал Макар.
-Полностью с тобой согласен. – ответил ему я.
	Мы ещё немножко поболтали с Армстронгом в его кафе и отправились в свой номер, сразу легли спать и тут же уснули. В оставшиеся дни мы гуляли по Лунтасу и сходили в аквапарк. 
***
	Проснулись мы от шума. Я вскочил и посмотрел в окно, там стояло наверное около тысячи лунтипасов. Они нарисовали плакат на котором было написано «СЧАСТЛИВОГО ПУТИ!!! ЖДЕМ ВАШЕГО ВОЗВРАЩЕНИЯ!». 
	В дверь постучали, На пороге стоял Гавел. Он сказал нам, что в течении часа мы полетим домой и что лунтипасы пришли нас провожать. Мы с Макаром были готовы. К входу гостиницы подлетел лимузин, дверь открылась, и мы сели в него. Все тепло нас провожали. 
***
	После того, как мы очутились в том месте, откуда всё и началось, в первый момент мы были растеряны – что это было? Прошла целая неделя, как нас не было. Потом, постепенно придя в себя, стали вспоминать всё то, что с нами произошло. Хорошо, что наши родители должны вернуться с дачи только сегодня вечером.                                                                                                                       
	Мы с Макаром стали обсуждать, рассказывать ли нам о случившимся ребятам в школе и решили, что они нам всё равно не поверят, а ещё начнут нас называть выдумщиками и фантазёрами. Я предложил, раз нам нужно в конце учебного года каждому написать рассказ, для литературного конкурса, то лучшего сюжета и не придумаешь. А там пусть думают, что это наши фантазии, а не реальные события, которые с нами произошли во время каникул. Ну вот и всё, что я хотел вам рассказать.
	Ой, извините. Забыл сказать. Вчера приходит ко мне Макар и говорит, что ему пришло письмо из Польши. Он удивился, а после того, как прочитал его, сразу же прибежал ко мне. Он рассказал мне, что Гавел во время поездки на ферму брал у него интервью про машины и механизмы (Макар в этом спец). Потом когда мы улетели он вместе с дядей Платоном и Армстронгом (ну и лунтипасы помогли) начал строить космический корабль, и уже через несколько недель наши друзья прилетели на Землю. Сейчас они находятся в Польши, но скоро Платон Николаевич вернётся к нам в Россию, а Нил к себе на родину. Мы с моим другом были очень рады за них. Ну а теперь уж точно конец нашей замечательной истории!!!    



*«Добро пожаловать, русские мальчики, эти деньги для вас» 
Ваш, Нил Армстронг!»

Ванурин Дмитрий
«Московская международная школа»
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